ADI SOYADI:

3.SINIF BOLME PROBLEMLERI

KONU: DOGAL SAYILARLA KALANSIZ VE KALANLI BOLME iSLEMi PROBLEMLERI

1-) Ug kardes 57 tane findigi esit olarak
paylasiyorlar. Her bir kardese kag tane findik diiser ?

2-) Bir sinifta 38 6grenci siralara ikiger ikiser
oturdugunda hig bos sira kalmadigina gore bu sinifta
kag sira vardir?

3-) 85 kg piring beser kilogramlik posetlere
paylastiriliyor. Buna gore kag posete ihtiyag vardir ?

4-) Bir kasada 47 adet portakal vardir. Portakallar
beserli paketlenirse kag portakal artar ?

5-) 50 yumurtadan 2 tanesi kirillmigtir. Geri kalan
yumurtalar 8 koliye esit sekilde paylastirilacaktir.
Buna gore her bir kolide ka¢ yumurta olur ?

6-) 84 adet kalem onarli olarak paketlenecektir.
Buna gore kag kalem artar ?

7-) 5tanesi 45 TL olan defterlerin 2 tanesi kag
liradir?

8-) Bir sayinin 5 kati 75 ise bu sayinin 4 eksigi kagtir?

9-) 25 litre ve 17 litrelik dezenfektanlar 3 litrelik
siselere konuyor. Buna gore kag siseye ihtiyag vardir?

10-) 8 katinin 2 fazlasi 74 eden sayi kagtir ?
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